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Положение
Новогодний турнир по шахматам
(дети 2006 г.р. и моложе)
1. Цели и задачи
а) популяризация шахмат в РТ;
б) повышение спортивного мастерства юных шахматистов;
в) получение игровой практики;
г) выявление сильнейших молодых шахматистов РТ.

2. Руководство проведением соревнований
Общее руководство соревнованиями осуществляет Ассоциация профессиональных тренеров РТ при взаимодействии с Федерацией шахмат Республики Татарстан. Соревнования будут проходить по адресу: г.Казань, ул.Сары Садыковой, 30 - ТЦ Бахадир, 2 этаж, шахматный клуб "Фианкетто".
3.Сроки и место проведения
30-го декабря 2017 года в субботу в 14.00 в шахматном клубе «Фианкетто» (ул. Сары Садыковой, 30, ТЦ «Бахадир», 2 этаж) состоится Новогодний турнир по шахматам для детей 2006 г.р. и моложе. Регистрация с 13.30 до 14.00. Начало игры в 14.00.
4. Система проведения соревнований
В турнире могут принять участие все шахматисты 2006 г.р. и моложе, оплатившие турнирный взнос в размере 450 рублей. Оплата турнирного взноса производится у тренеров Ассоциации профессиональных тренеров РТ или в день проведения турнира.
Участники могут записаться на турнир ЗАРАНЕЕ. Для участия в турнире необходимо ЗАРАНЕЕ подать заявку своему тренеру или отправить смс или в WhatsApp на номер +7 9196345220 с данными участника (Фамилия и имя, год рождения, на какое число регистрируетесь, фамилия тренера).
5.Формат турнира
[bookmark: _GoBack]Швейцарская система в 7 туров. Контроль времени: 7 минут на партию каждому участнику. Победители и призеры награждаются медалями, дипломами, ценными призами. ВСЕ ЮНЫЕ ШАХМАТИСТЫ ПОЛУЧАЮТ ПАКЕТ С НОВОГОДНИМИ ПОДАРКАМИ!
Убедительная просьба записываться заранее! Количество мест ограничено.
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